
Novičar iz slavenskih krajev. 
Iz Celja 20. aug. Pri nas se verstijo topli dnevi 

z hladnimi nočmi; vmes gromi in dežuje včasih silovito. 
Meta, sončnice in konoplja cvetijo. Breskve in slive zo
rijo. Grozdje po nogradih obiluje, boleha le malo, ter 
obeta ugodno vinobero. 

Ker vreme vabi prijazno, potujejo prijatli narave 
na bližnje gore, posebno u Socbe na visoko planinje; 
ktero letos veliko obiskovavcev, clo iz daljnih krajev, 
dobiva. 

Poslednjič Vam se nekaj lepiga povem. Pred ne
kimi tedni je v Ponkvi , vasi blizo Celja, neka revna 
kmetinja trojčike bila porodila. Ne dolgo potem se je 
ravno cesarica Mar i a An na (žena presvitlega cesarja 
Ferdinanda) skozi Celje peljala. Povedali so ji od siro-
tice u Ponkvi. Milostna cesarica podari precej 25 gol
dinarjev tukajšnimu gospodu okrožnimu glavarju z uka
zom, jih revni porodnici izročiti, kar se je tudi kojkoj 
zgodilo. J. Š. 

Od Bleškega jezera. L—k. Od kar menda 
„Z verhne srede 
Skale blede 
Gleda stari grad", 

ni bilo toliko mestnih Jjudi kakor v nedeljo pred vel-
kim Šmarnom in veliki Šmarin na Bleškem jezeru, 
ktero se od leta do leta bolj obiskuje, pa tudi bolj po
vzdiguje. Eno poslopje za drugim in eno lepši od dru-
zega se je jelo vzdigovati v tem, zares rajskem kraji. 
Gosp. Hofmanove toplice so krasno novo poslopje, vkte-
rem so kaj lepe stanice pripravljene, popotnika sprejeti; 
ravno zida za-se gosp. tergovec Rittmaver iz Tersta 
med Burjovcom in Gradom na prijetnem gričku lepo hišo, 
ktero bo obdajala prijazna okolica, in tudi gosp. Malnar 
si bo napravil za-se novo pohištvo. Vse hvali posebno 
dobro in prijazno postrežbo v Malnar-Majerjevi gostiv-
nici, kjer se kerčmarica vdova Čolnarjeva hvale vredno 
obnaša; tudi starasina vsih Bleskih gostivnic „pri Pe-
tranu" si je ohranil dobro znano slavo, le napis gostiv-
nice se je premenul „k nadvojvodu Sigismundu", od ti
stega časa, kar je svitli nadvojvoda na Jezeru bil tudi 
poln hvale tega lepega kraja. Človek, ki tukaj v lepem 
vremenu ene dni biva, se ves poživi, in nehotoma mora 
obstati: zares si krasna slovenska zemlja ti! Edino, kar 
je graje vredno, je zmiraj slabji c e s ta , in pa v cer
kvici matere božje na otoku orgije; ne le da so zlo 
razglašene, se jih človek skoraj dotakniti ne sme, da 
že cvilijo na vse strani, kar naj umnišega orgljarja 
moti in mojstra-skaza dela. Ker se toliko ljudem, do
mačim in ptujim , obiskajočim zalo cerkvico, ušesa gluše 
e takim cvilenjem, naj bi se vendar brez pomude popra
vile, ker pomočkov za to gotovo manjkati ne more. 

Iz Železnikov. J. L. Mnogo se je pri nas govo
rilo, da se bo skoz sosedno Tominsko dolino nova ce
sta delala, ktera bi bila imela s cesto, ki skoz našo 
dolino pelja, sklenjena biti. Utegnila bi bila ta cesta 
Železnikam, tudi Ložki in Krajnski okolici k veliki ko
risti biti, ker bi se bila tako našim krajem bližnja pot 
prot Gorici in Laškem odperla, kamor se od nas mnogo 
železnine, platna in žaganic, in zopet od tam vina in 
žganja vozi. Ker bi pa nova cesta po Tominskem po
sebno zastran pogostnih in nevarnih povodinj mnogo stro
škov prizadjala, je nek sklenjeno, da se bo peljala skoz 
Cirkno na Poljane in Loko. Ložki in Krajnski 
okolici scer ne bo veliko navskriž , ali našo dolino bo 
popolnoma na desno stran pustila. 

Iz Ljubljane. Kakor smo že iz več družin dežel 
oznanili, je tudi za K raj n s ko nova osnova deželnega 

poglavarstva poterjena. Sliši se, da vikši deželna ob-
lastnija bo obstala po novi naredbi pri nas: iz dežel
nega poglavarja, 1 svetovavca deželnega poglavarstva, 
3 deželnih svetovavcov, 3 tajnikov (sekretarjev) in S 
koncipistov; — za vradno rokovanje (ManipuIationswe-
sen) je določen 1 vodja, 1 adjunkt, 7 oficialov, 4 ak-
cesistov, in potrebno število vradskih služabnikov. — 
Neke 3 dni se vidi v Ljubljani (ravno nad cerkvijo rož
nega potoka) poleg zvezdja d velicega leva med 8. in 
9. uro zvečer repata zvezda (komet). 
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